



Image not found or type unknown

Эта секция включает производство и распространение информации и культурного продукта, обеспечение способа передачи и распространения этих продуктов, а также данных и информации, деятельность в сфере информационных технологий, обработку данных и другую деятельность в сфере информационных услуг.

Основными составляющими этой секции являются: издательская деятельность, которая включает издание программного обеспечения; производство фильмов и издание звукозаписей; деятельность в сфере радиовещания и телевидения; деятельность в сфере телекоммуникации; деятельность в сфере информационных технологий и предоставление других информационных услуг.

Издательская деятельность

Этот раздел включает издание книг, брошюр, буклетов, словарей, энциклопедий, атласов, карт и диаграмм; издание газет, журналов и периодических изданий, каталогов и других видов печатных изданий, а также издание программных продуктов.

Издательская деятельность включает приобретение авторских прав на содержание (информационные продукты) и их публикацию путем воспроизведения и распространения в разных формах (печатной, электронной или аудиоформе, в сети Интернет, в виде мультимедийных продуктов и тому подобное), кроме производства кино- и видеофильмов.

Этот раздел не включает производство кинофильмов, видеопленок и фильмов на DVD-дисках или других носителях и изготовление мастер-копий записей или аудиоматериалов. Этот раздел также не включает печать и тиражирование записанной информации.

Производство кино- и видеофильмов, телевизионных программ, издание звукозаписей

Этот раздел включает производство игровых и неигровых кинофильмов, снятых на кинопленку, видеоленту или диск для демонстрации в кинотеатрах или для показа по телевидению, а также вспомогательную деятельность, такую как редактирование, монтаж, дублирование фильмов и тому подобное,

распространение кинофильмов и другие виды производства фильмов для других отраслей, а также показ кинофильмов и другой кинопродукции. Покупка и продажа фильмов и прав на распространение другой кинопродукции также включены в этот раздел.

Этот раздел также включает деятельность по звукозаписи, то есть изготовление мастер-копий из оригиналов записей, их публикацию, продвижение и распространение, публикацию музыкальных и других аудиозаписей, осуществляемых как в студии, так и в других местах.

Деятельность в сфере радиовещания и телевизионного вещания

Этот раздел включает деятельность по созданию радио- и телевизионных программ или приобретению прав на распространение контента на последующую трансляцию этих материалов, таких как развлекательные программы, а также новости, ток-шоу и тому подобное. К этому разделу также относят широковещательную передачу данных, обычно интегрированную с телевизионным или радиовещанием. Телерадиовещание может осуществляться с помощью разных технологий: эфирного вещания, через спутниковую или кабельную сеть или через сеть Интернет. Этот раздел также включает производство программ специального формата, таких как новости, спортивные, учебные и молодежные программы, на основании контракта по заказу других лиц с целью дальнейшей трансляции для общественности. Этот раздел не включает распространение кабельных и других программ, которые демонстрируются абонентам на условиях подписки.

Телекоммуникации (электросвязь)

Этот раздел включает деятельность по предоставлению телекоммуникационных и других сопутствующих услуг, таких как передачу голосовых, текстовых, звуковых или видеоданных. Оборудование, с помощью которого осуществляют подобную деятельность, может функционировать как на основе одной технологии, так и на основе комбинации нескольких технологий. Общность видов деятельности, включенных в этот раздел, заключается в передаче контента без привлечения к процессу его создания. Разделение деятельности в этом разделе зависит от типа задействованной инфраструктуры. В случае передачи телевизионных сигналов - это может включать формирование пакета программ для их распространения.

Компьютерное программирование, консультирование и связанная с ними деятельность

Этот раздел включает виды деятельности по предоставлению экспертной оценки в сфере информационных технологий, а именно: разработку, модификацию, тестирование и техническую поддержку программного обеспечения, планирование и проектирование интегрированных компьютерных систем, которые сочетают аппаратные средства, программное обеспечение и коммуникационные технологии; управление и обслуживание компьютерных систем клиентов и/или обработку данных и другую профессиональную деятельность в сфере информационных технологий.

Предоставление информационных услуг

Этот раздел включает деятельность поисковых веб-порталов, обработки данных, размещения (хостинга), а также предоставление других информационных услуг.

Список источников:

- <https://discovered.com.ua/statistics/kved-informaciya-i-telekommunikacii/>
- https://revolution.allbest.ru/radio/00775981_0.html
- <http://k504.khai.edu/index.php/abiturient/267-chto-takoe-telekommunikatsii-i-iz-cheego-oni-sostoyat>